












سه نظام









سه نظام



سه نظام

سه نظام









گریس





15 15



Model:

Power:

Voltage:

Frequency:

No-load speed:

Impact rate:

Impact energy:

Concrete:

Wood:

Steel:

Weight:

SPECIFICATION

DX-3215

0-870 / min

0-4400 / min

1616



17 17



1818

سري لاستیکی

روکش قلم گیر

خار

واشر

ساچمه

پلیت

فنر

واشر

پیچ

واشر فنري

گیربکس جلویی با لوازم

پوسته گیریکس جلویی

کاسه نمد

بلبرینگ

واشر کاغذي

سیلندر با لوازم

قلمگیر

ساچمه قلمگیر

اورینگ

اورینگ

ضربه زن مدادي

اورینگ

سیلندر

اورینگ

فنر

واشر

فنر

صفحه فنر

فنر

کلاج

Protective cap

Protection sleeve

Snap ring

washer

Ball Ø7.14

Holding plate

Compression spring

Washer

Screw M5*50

Gear housing hood

Gear housing assy

Gear housing 

Oil seal 41×7×30

Ball bearing 61906

Paper washer

Ratchet sleeve assy

Drill bushing

Ball Ø7.14

O-ring

O-ring

Impact bolt

Retaining ring

Ratchet sleeve

O-ring

Compression spring

Washer

Clutch spring

Spring plate

Clutch spring

Clutch sleeve



19 19

هزار خاري

اورینگ

ضربه زن معلق با لوازم

معلق

اورینگ

 شاتون با لوازم

اورینگ

پیستون

پین پیستون

لنگ

چرخدنده

 گیربکس با لوازم

بوشن

گربکس

نگهدارنده

نگهدارنده

واشر فنري

پیچ

 درب گریس با لوازم

اورینگ

درب گیریس

پیچ

 میلنگ با لوازم

میلنگ

بلبرینگ6203

خار

خار

فنر

کلاج کوچک

 دنده

واشر

رولبرینگ

Clutch

O-ring

Striker Assy

Striker

O-ring

Connecting rod assy

O-ring

Piston

Pin

Connecting rod

Bevel gear

Gear box assy

Bushing

Gear box

Shift plate 1

Shift plate 2

Spring washer 4

Screw M4*16

Oil cap assy

O-ring

Oil cap

Screw ST4.8*50

Crank shaft assy

Crank shaft

Ball bearing 6203

Circlip 16

Circlip

Spring

Small clutch

Gear

Washer

Needle bearing AXK0816



 دنده پینیون با لوازم

دنده پینیون

بلبرینگ

بوشن

دنده بزرگ

 شاسی تغییر حالت با لوزام

 دکمه قرمز

فنر

کلید تغیر حالت

اورینگ

خار

شفت تغیر حالت

 فلنج با لوازم

رولبرینگ

پین

فلنج

بلبرینگ608

بلرینگ609

ست آرمیچر

آرمیچر

گردگیر

 پیچ

بالشتک

پوسته بالشتک

سیم بالشتک

سیم جا ذغالی

جاذغالی

ذغال

فنر جا ذغالی

پیچ

Pinion assy

Pinion

Ball bearing 16002

Distance bushing

Big gear

Selector knob assy

Red button

Spring

Selector knob

O-ring

Circlip φ22 

Transfer shaft

Bottom cover assy

Needle bearing HK0808

Pin

Bottom cover

Ball bearing 608

Ball bearing 609

Armature

Rubber Bearing Sleeve

Air-Deflector Ring

Screw

Stator

Motor housing

Inductor

connecting cable

Brush holder assy

Carbon brush

Spring

Screw ST3.9*12



21 21

 پوسته ته

 پیچ

پوسته گیربکس

 لاستیک ضربه گیر

 فنر ضربه گیر

 واشر

نگهدارنده فنر

 واشر

 پیچ

پوسته دسته

دیمر الکترونیکی

کلید

خازن

بست کابل

کابل

دنباله کابل

 پیچ

ست دسته کمکی

خط کش

تسمه دسته کمکی

پیچ دسته

پیچ تنظیم خطکش

واسطه

دسته کمکی

خطکش

 واشر

مهره

درپوش

بلبرینگ 607

 واشر

واشر

Rear cover

Screw ST3.9*16

Gear box hood

Dust cover

Spring

Washer 

Spring guide

Screw button

Screw M5*12

Handle

Controller

Switch

capacity

Cord clip

Cable

Cord guard

Screw M8*40

Auxiliary handle assy

Clamping band

T-bolt

Screw button

Clamp holder

block

Auxiliary handle 

Depth gauge

Washer

Nut M8

cap

Ball Bearing 607

washer

washer


